



56/2022. zápisnica
z online zasadnutia Vedenia Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave,
konaného dňa 20. 04. 2022 od 8.30 hod.

Pripojili sa: prof. Šteňo, prof. Varga, prof. Mravec, prof. Šimaljaková, doc. Jackuliak, doc. Böhmer, MUDr. Novák, Ing. Kubíniová, Mgr. Bieliková, Ivan Fuljer
Prizvaní: PhDr. Palenčárová, Mgr. Mazancová, Ján Chvála, Mgr. Žiaková, Mgr. Alušik, MUDr. Kurtanský, prof. Bražinová
Ospravedlnený: prof. Payer

Program:

- 1/ Otvorenie
 - 2/ Informácie dekana
 - 3/ Akreditácia
 - 4/ Periodické hodnoteniu výstupov tvorivej činnosti
 - 5/ Rôzne
-

1/ Otvorenie

Dekan LF UK prof. MUDr. Juraj Šteňo, DrSc., IFAANS privítal členov Vedenia LF UK a pozvaných a otvoril online rokovanie Vedenia LF UK prostredníctvom Microsoft Teams Meeting.

2/ Informácie dekana

Dňom 21. 4. 2022 budú vypísania výberových konaní (VK) na funkčné miesta profesorov, docentov, odborných asistentov a asistentov obsahovať miesto výkonu práce, t. j. konkrétny ústav alebo kliniku, na ktorom bude zamestnanec pracovať v určenej funkcii.

Po prijatí vnútorného predpisu UK, ktorý zosúladí postupy pri VK s VSK, bude potrebné vypracovať vnútorný predpis LF UK o VK s novo definovanými podmienkami hodnotenia uchádzačov pri obsadzovaní pracovných miest vysokoškolských učiteľov, pracovných miest výskumných pracovníkov, funkcií profesorov a docentov a funkcií vedúcich zamestnancov na LF UK. Zodpovední: vedúca Personálneho oddelenia LF UK Mgr. Bieliková, právnik LF UK Mgr. Alušik, tajomníčka LF UK, prodekan Jackuliak, dekan LF UK.

Dňom 21. 4. 2022 pre vypísania VK na miesta prednostov ústavov a kliník bude špecifikácia potrebného absolvovaného vzdelania (absolvent LF, absolvent všeobecného lekárstva, absolvent zubného lekárstva, absolvent 3. stupňa štúdia v konkrétnom odbore, absolvent inej VŠ v určitom odbore) určovaná individuálne s ohľadom na náplň a charakter práce každého pracoviska, a to rozhodnutím Vedenia LF UK.

V súčasnosti sú vypísané VK na miesta prednostov dvoch ústavov a jednej kliniky LF UK s požiadavkou na vzdelanie: absolvent všeobecného lekárstva. V rámci diskusie na zasadaní Vedenia LF UK bol vyslovený podnet na dodatočnú zmenu požiadavky na vzdelanie: absolvent lekárskej fakulty.

Pre prípadnú zmenu podmienky na vzdelanie, t. j. na jej rozšírenie z „absolvent všeobecného lekárstva“ na „absolvent lekárskej fakulty“ bude potrebné:

- Zistenie či v priebehu minulých rokov bolo pre VK na miesto prednostu ústavu, niekedy stanovené absolvovanie všeobecného lekárstva (zistí vedúca Personálneho oddelenia Mgr. Bieliková),
- Písomné vyjadrenie právnik LF UK, či je možné v časovom úseku od vypísania VK do skončenia termínu podávania prihlášok, zmeniť podmienky vzdelania tak, že sa rozšíria na: absolvent lekárskej fakulty a akou formou možno zmenu uskutočniť (právnik LF UK Mgr. Aľušik).

Požadované údaje budú členom Vedenia LF UK oznámené do 21. 4. 2022 do 10.00 hod. Svoje stanovisko (ponechať vypísané VK v súčasnom znení – absolvent všeobecného lekárstva alebo rozšíriť podmienku vzdelania na absolvent LF) oznámia členovia VLF e-mailom na adresu dekan@fmed.uniba.sk do 21. 4. 2022 do 15.00 hod.

3/ Akreditácia

Na zasadnutí Rady ŠP dňa 19. 4. 2022 vyplynula potreba zrealizovať ankety na hodnotenie obsahu a kvality pedagogického procesu, ako aj ostatných oblastí činností fakulty. Bude potrebné definovať oblasti, ktoré budú hodnotené a tiež formulovať konkrétne otázky pre ankety. Zároveň je nutné stanoviť termín konania a formu realizácie ankiet a vyhodnotenia výsledkov. Zodpovední: všetci pedagogickí prodekan, tajomníčka LF UK, koordinátor prodekan Jackuliak.

4/ Periodické hodnotenie výstupov tvorivej činnosti

Dňa 13. 4. 2022 sa na UK uskutočnila on-line schôdza k Periodickému hodnoteniu výstupov tvorivej činnosti, ktorej sa zúčastnili prodekan Mravec a prodekan Varga. Publikačná činnosť sa bude hodnotiť za roky 2014 až 2019, a to u pracovníkov so 100 % úväzkom, ktorí v hodnotenom období odpracovali kumulatívne najmenej 4 roky. Tvoriví zamestnanci vyberú 5 reprezentatívnych publikácií, pričom sa bude hodnotiť ich kvalita, resp. prínos. Vzhľadom na rozsah publikačných výstupov, ktoré bude potrebné poskytnúť pre uvedené periodické hodnotenie za LF UK, ako aj vzhľadom na potrebu spracovania publikačných výstupov pre priebežné hodnotenie publikačnej činnosti je potrebné zvážiť navýšenie počtu pracovníkov Akademickej knižnice LF UK.

Preto bude nutné prerokovať danú problematiku s riaditeľkou Akademickej knižnice LF UK aj s ohľadom na úpravu systemizácie pracovných miest.

Zodpovední: prodekan Varga a prodekan Mravec, ktorí budú zároveň kontaktnými osobami pre spoluprácu LF UK a UK v oblasti periodického hodnotenia vedy.

5/ Rôzne

K projektu ENLIGHT sa vyjadrili garant predmetu Gynekológia a pôrodníctvo prof. Borovský a prednosta Ústavu sociálneho lekárstva a lekárskej etiky LF UK. VLF odporúča preposlať ich stanoviská projektovej managerke ENLIGHT Mgr. K. Yakovenko ako rámec nožnej spolupráce s LF UK.

Dekan ukončil zasadnutie VLF UK o 10.30 hod.

Najbližšie telekonferenčné zasadnutie VLF UK sa bude konať
dňa 27. 4. 2022 o 8.30 hod.

prof. MUDr. Juraj Šteňo, DrSc., IFAANS
dekan Lekárskej fakulty UK

Zapísala: Mgr. Barbora Skalníková